

山东彩友再中大乐透 792 万

2月11日,704万;
2月15日,500万;
5月28日,827万;
5月30日,800万;
这一连串的日期和数据,记录了2012年济南彩友中取大乐透头奖的历程,展示了超级大乐透带给济南彩友的一个又一个惊喜。但是还没完,9月10日,济南彩友再中大乐透头奖792万。

教师节,头奖落泉城

9月11日的中午,位于槐荫区北小辛庄西街7号的体彩02663投注站支起了大红拱门,“热烈祝贺我站喜中大乐透792万头奖”的字样格外醒目,这一下可把周围的商户和过往的行人吸引住了,不少人还专门走进店里,询问大奖详情。据大奖中出地02663投注站格老师介绍,前一天是大乐透的开奖

日,还是教师节,当她得知自己站中中了大奖的喜讯后,那种激动和兴奋的劲头使得脑子懵了好一会,确认了好几次才相信真的是自己站中出了大奖。

好神奇,大奖也接力

说起来,02663投注站算是济南体彩的“新军”,开业还不到一年。当今年5月28日济南01828投注站中出827万大奖时,着实让格老师艳羡了一回,因为两家站点相隔很近。没想到的是,这中大奖也“传染”,居然在仅隔数月之后大奖的幸运也来到了格老师这里,使得槐荫区大乐透来了个“二龙戏珠”的大奖好戏。

多疑问,解惑需待时

中大奖了,人们更关注的当



然是中奖者何许人也?人家是怎么选号的?等等。格老师说,这票可能是个机选的,并且没追加,至于是什么人中奖的,当天买票的人很多,她真的想不起来了。不过遗憾的是,这位中奖者没有

进行追加投注,因而错过了中取过千万大奖的机会。而站里的彩友也七嘴八舌地猜不停,也许谜团只有等到大奖得主领奖时才能揭晓。

(读歌)

2011年中央专项彩票公益金 具体是如何使用的(一)

根据财政部近日的公告,在经全国人大审议批准,2011年安排彩票公益金支出2847222万元,其中有1716285万元用于补充全国社会保障基金;分配给中央专项彩票公益金844889万元,用于国务院批准的社会公益项目,由使用彩票公益金的部门或单位向财政部提出申请,经财政部审核后报国务院批准,组织实施和管理。

对于中央专项彩票公益金844889万元具体是如何使用的?财政部在公告中也进行了较为详细的解释:

(一)汶川地震灾后恢复重建72823万元。该部分资金列入中央财政地震灾后恢复重建基金,用于公共服务、防灾减灾和基础设施建设等灾后恢复重建项目。

(二)农村医疗救助100000万元。该项目由民政部组织实施,主要用于资助贫困农民参加新型农村合作医疗和对医疗救助对象符合规定的医疗费用给予资助。

(三)城市医疗救助60000万元。该项目由民政部组织实施,主要用于资助城镇困难居民参加城镇居民基本医疗保险和对医疗救助对象符合规定的医疗费用给予资助。

(四)教育助学80000万元。该项目由中国教育发展基金会组织实施,主要用于资助特困学生(资助计划),特困教师(励耕计划),以及救助教育发展中遇到的特殊困难或突发事件(润雨计划)。

日照彩友“点石成金”拿大奖

日照市体彩中心日前来了一位幸运彩友,他中得顶呱刮20元票种“点石成金”20000元。

据了解,中奖者张先生(化名)是日照本地人,在开发区一家企业上班,途中会路过一家体彩销售点,所以到网点买上几张彩票也成为他日常生活中的一个习惯。

张先生笑言,他平时只买“顶呱刮”。“电脑型彩票还要每天分析号码,看走势图,

而即开票则即刮即对,中不中奖当时就能知道,省时省力很方便。”谈及与顶呱刮的缘分,张先生坦言:“我是两年前由我的同事带着去体彩点碰运气才开始接触体彩的,从那以后就爱上了体彩,说起来还要感谢我的这位同事呢。”

9月8日中午,张先生照例来到体彩销售点,店内仍旧是人头攒动,购彩气氛非常火爆,他要了几张“点石成

金”刮了起来,在刮开最后一张的覆盖膜后,赫然出现了一个“金砖”标志,下面对应的奖金是1000元,按照规则,就可以赢得刮开区内所示的20个奖金,共计20000元。中得大奖的张先生兴奋不已,笑言这笔奖金来得真是时候,“十一”长假马上就到了,正好趁假期领着老婆孩子好好玩玩,也让家人切实感受到公益体彩带来的乐趣。

(李莉)



武汉工地升降机酿惨案,日照市安监站敲警钟

两天检查24台升降机除隐患

本报9月17日讯(记者李玉涛 通讯员陈为亮)日照市安监站吸取武汉一工地升降机坠落事故的教训,14日和15日组织了施工升降机专项检查。两天时间共检查市直建筑工程升降机24台,结果显示,所有升降机都经检测或复检合格。截至目前,日照市施工升降机整体运行良好。据了解,9月13日13时

许,武汉市欢乐大道东湖景园C区7-1楼工程,一人货施工升降机升至100米处时坠落,升降机内作业人员随之坠落,导致19人死亡。

事故当天,日照市建筑工程管理局立即下发紧急通知,并且于14日至15日对市直工程进行了施工升降机专项检查。

据了解,本次市直工程共

检查升降机24台,其中15台运行良好,7台存在轻微安全隐患已消除,2台已停止使用待拆除。从检查情况看,日照现场使用的施工升降机都办理了产权备案登记,经检测或复检合格。截至目前,日照市施工升降机整体运行良好。

据介绍,近年来,日照市建管局规范了施工升降机起重机械安全管理,要求一

是严格施工总承包和起重机械安拆单位履行产权备案、安拆告知、检测、使用登记手续;二是严格施工企业定期对起重机械的附着、安全装置和螺栓部位等隐患排查责任,要求及时整改存在的隐患,并留存有关资料;三是严格施工升降机司机持证上岗,做到人证相符,严防安全生产事故发生。

六个取样点 海水水质都达标

本报9月17日讯(记者王娇 通讯员宋霞 卞伟)日照市环保局工作人员近日跟随日照港股份轮驳分公司“日港拖2”轮出海,对万平口、奎山嘴、傅疃河口等六处海水取样点进行取样检测。整个采样活动持续4个小时,日照港股份轮驳分公司“日港拖2”轮的船员们和环保局工作人员积极配合,保证了此次海水抽样检测活动的顺利完成。通过检测,六个海水取样点的海水水质良好,所有指标均符合国家海水水质标准要求。

据悉,抽样检测工作人员到达“日港拖2”轮后,解缆出海。“日港拖2”当班驾

驶员按照环保局提供的取样点详细坐标,分别到万平口、日照港池出口、焦炭码头(外国)、煤炭码头(外国)、傅疃河口、奎山嘴、六个海水取样点进行取样检测。

整个采样活动持续4个小时,日照港股份轮驳分公司“日港拖2”轮的船员们和环保局工作人员积极配合,保证了此次海水抽样检测活动的顺利完成。通过检测,六个海水取样点的海水水质良好,所有指标均符合国家海水水质标准要求。

菜价持续下降 肉禽蛋价格稳

本报9月17日讯(记者司路清 通讯员陈通)据日照市物价局价格周报显示,上周(9月8日至14日),从日照市部分农副产品市场运行情况看,受食用油和蔬菜类价格下降的影响,总体市场价格下降1.1%,与去年同期相比上涨1.3%。

根据监测数据分析,本周肉、禽、蛋类市场价格与上周相比上涨0.7%,与去年同期相比上涨4.4%。预计今后一段时间内,肉、禽、蛋类价格可能将会基

本保持平稳。

多种蔬菜价格继续下降。受大批初秋季节蔬菜的陆续上市和日照主汛期结束等利好因素共同作用下,日照蔬菜类价格继续下降。其中,萝卜、芹菜、油菜和茄子的价格下降,降幅最高达20%。

根据监测数据分析,本周蔬菜价格与上周相比下降6.1%,与去年同期相比上涨0.1%。预计今后一段时间内,蔬菜类价格水平可能将继续回落。



流动科技馆 走进莒县中学

17日,日照市2012年全国科普日暨流动科技馆莒县行动在莒县陵阳中学启动。今年科普日活动主题为“食品安全与公众健康”。现场很多展板和宣传材料聚焦食品安全。讲解员对中学生进行了现场讲解。活动中,山东省数字科技馆陵阳镇中心初中工作站揭牌。图为莒县陵阳中学的学生在体验科技的魅力。

本报记者 张永斌 本报通讯员 杨秀明 摄影报道